

新浪等微博平台因“涉黄”被高限处罚

记者从北京市文化市场行政执法部门了解到,在“打击利用微信微博传播淫秽色情信息专项行动”中,文化市场行政执法部门会同公安等部门,先后查处了北京微梦创科网络技术有限公司经营的新浪微博平台及北京搜狐互联网信息服务有限公司经营的博客平台传播淫秽色情信息案件。

北京市文化市场行政执法总队执法四队副队长秦永明说,8月20日,执法部门通过网络文化市场监控系统进行网络巡察时,发现在新浪微博平台上,名为“情四射”的微博有传播淫秽色情信息的嫌疑。

“微博显示所在地是‘海外 新加坡’,博主连续发布了20多篇小说。”秦永明说,这些文章包括《教室办公室离奇中午1ps网络》《她的第一次,我的第一次ps网络》《强奸已婚少妇ps网络》等,全部以“长微博”的形式发布。

“使用‘长微博’,一方面突破了微博140个字的限制,另一方面,也可以躲避网站的审核。”秦永明介绍,这些小说每篇均达到几千字,其中充斥着大量淫秽色情信息。

情信息。

就在执法部门查处新浪微博的同时,还发现在搜狐博客频道一个名叫“yang2019”的博客内,存在大量淫秽色情有声小说。“点击博客中的链接,跳转到一个服务器设在境外的云存储空间,就实现了对这些小说的下载。”秦永明说,这个博客上共有64部淫秽色情有声小说,点击次数达到27万余次。

执法部门还在搜狐博客中发现,有博主传播已被我国文化部门认定为淫秽色情游戏的《人工少女3》的“攻略”,以及新闻出版部门明令禁止在互联网上登载的宣扬黑道文化和暴力的网络小说《坏蛋是怎样炼成的》的情况。

在掌握大量证据后,执法部门分别依法对北京微梦创科网络技术有限公司、北京搜狐互联网信息服务有限公司处以高限处罚,同时,由公安机关对涉案博主展开调查。

执法部门同时还在新浪、搜狐、凤凰网等微博、博客,以及微信公共号、微店等平台上,发现大量招嫖信

息,目前,已全部移交公安机关查处。

“从已经查处的这些案件来看,利用新兴网络社交媒体传播淫秽色情信息行为出现了隐蔽性更强、信息量更大、传播与更新速度更快等趋势。”秦永明说,这种传播不受地域限制,只要有网络就可以随时上传下载。同时,由于微信等新兴网络社交媒体采用的是朋友之间点对点的传播模式,私密性更强,也使得淫秽色情信息的传播更加隐蔽,给执法部门发现、查处造成很大困难。

今年4月,文化、公安执法部门查处了新浪网传播淫秽色情出版物、视听节目案,依法给予北京新浪互联网信息服务有限公司罚款508万余元、吊销《互联网出版许可证》的行政处罚。同时,执法部门加强对违法违规互联网文化活动的整治,对“豌豆荚”等82家违规网站做出行政处罚;重点加大对传播禁止内容视听节目网站的查处力度,对“搜狐”等65家网站给予行政处罚,罚没款28.6万元。

据新华社电

揭秘地下代孕产业链 花50万到100万元租个子宫买孩子

早在2001年,我国已明令禁止医疗机构和医务人员实施任何形式的代孕手术。然而,日前记者通过采访发现,代孕已经形成了庞大的地下产业链,其触角甚至延伸至海外。



中介称“代孕就是做生意”

记者在网输入“代孕”关键词,得到十几万条搜索结果,其中多为提供代孕服务的中介机构。百度搜索“代孕”,排前两位的网站指向同一家名为“中美泰国际代孕机构”的机构。记者拨通其中一个,称想咨询代孕服务。接电话的刘站长非常警惕。经过多次电话沟通,刘站长终于同意与记者面谈。

在中美泰试管婴儿手术收费清单上,记者看到费用包括代孕妈妈补偿金、服务费、出国杂费、公司医疗服务费等,不同类型价格不同,但均不低于50万元。其中,代孕妈妈补偿金19万元,需在确定怀孕后

代孕妈妈绝育仅赔5万元

在这样一场代孕交易中,有一个关键人物:代孕妈妈。记者调查发现,这个群体在获得高额报酬的同时,承担着巨大的健康与经济风险,且很难受到法律保护。

在刘站长给记者出示的代孕及包生的两份协议中,均有一条明确提出:代孕方及需求方“双方一辈子永远不得有打探对方的一切关于真实身份资料的行为”,在代孕完成后不得再联系。记者阅读协议内容发现,代孕者被“中美泰”安排在某个神秘之地,状

冲击法律、伦理双重底线

早在2001年,卫生部公布的《人类辅助生殖技术管理办法》和《人类精子库管理办法》,就明令禁止医疗机构和医务人员实施任何形式的代孕手术。但其中,并未对代孕的含义作出权威解释,也没有明确的处罚措施。

面对我国不孕症发病率高达7%-10%的社会现状,地下代孕产业屡禁不止,日益庞大。中国疾病预防控制中心人类辅助生殖技术管理部专家白晶博士说,我国禁止任何形式的代孕,但由于现在法律法规层级不高,对代孕的处罚力度有限,打击力度不足。

分5次付清。

刘站长还告诉记者,由于试管婴儿手术成功率不太高,加上怀孕前3个月比较危险,有可能钱花了代孕却失败,“要是真的不差钱,可以直接‘包生’。”所谓“包生”,就是花140万元,不管失败几次,保证最终能生下孩子。

记者了解到,仅在北京,“中美泰”的接待处就有4个。通常接待顾客只在接待处,公司办公和代孕妈妈的安置点则分设在不同的地方,且相互之间相隔很远,“这样不会被连锅端掉”。

态几近“软禁”。与此同时,“合同”中一些条款也透露出这桩交易的风险。例如:代孕方如难产造成绝育,需求者仅需补偿5万元;代孕方在孕期经过鉴定发现胎儿畸形或其他重大缺陷,代孕方必须流产。

事实上,所谓“合同”并不具有法律效力。记者了解到,代孕机构并未在工商部门注册,属非法经营。因此,出具的代孕合同本身也不具有法律效力。一旦产生纠纷,没有法律依据。

屡禁不止的代孕,绝不仅是“花钱出国造个孩子”这么简单。事实上,伴随着这个灰色地下产业的庞大,背后的伦理、法律冲突也日益加剧。

白晶认为,如果缺少法律强有力的规范和保护,“严禁代孕”可能成为一纸空文。加快推进相关立法,是解决这个问题要迈的第一步。国家卫生计生委相关负责人告诉记者,下一步将启动立法研究,推动将《人类辅助生殖技术管理条例》列入国务院立法计划,提高立法层级,加大对代孕等违法违规行为的惩处力度。

据新华社

新疆“7·28”“7·30”案 责任人受处分 表现突出干部转任新岗位

据新华社电 新疆莎车县7月28日严重暴力恐怖案件、7月30日喀什市艾提尕尔清真寺伊玛目居玛·塔伊尔大毛拉被害案件发生后,近日,经自治区党委研究决定,给予两案相关责任人党纪政纪处分。

给予喀什地委委员、莎车县委书记何利民撤销党内职务、行政降级处分;给予莎车县委副书记、县长艾海提·沙依提党内严重警告处分;给予莎车县委副书记、政法委书记陈强,县委常委、公安局局长胡彪,县委常委、统战部部长阿不都维力·热孜克免职处理;给予莎车县委常委、组织部部长岳志刚,县委常委、纪委书记凯萨山尔·达吾提党内严重警告处分;给予莎车县艾力西湖镇党委书记阴龙,艾力西湖镇党委副书记、镇长阿不力米提·阿不都拉撤职处分;给予喀什市委常委、公安局局长王世信,市委常委、统战部部长莫合旦·艾山党内警告处分;给予喀什市公安局政委卡德尔·吾不力、市伊斯兰教协会副秘书长艾斯卡尔·库尔班、吾斯塘博依街道办事处副主任阿地力江·阿布都卡德尔党内警告处分;给予喀什市多来特巴格乡派出所所长朱军、教导员艾斯卡尔·百合提党内严重警告处分;给予喀什市多来特巴格乡派出所民警买买提热夏提·热合曼行政降级处分。

同时,任命在“7·28”案件中及时发现不良苗头并第一时间报告,在关键时刻挺身而出、表现突出的艾力西湖镇原人大主席肉孜尼亚孜·玉素音为镇党委副书记,提名为镇长候选人。

湖南醴陵一花炮厂爆炸 已致6人死亡33人受伤



爆炸产生巨大的蘑菇云。 新华社发

据新华社电 记者22日晚从湖南醴陵市委宣传部证实,22日下午3时左右,位于湖南省醴陵市浦口镇保丰村的南阳出口花炮厂发生爆炸,目前已确认事故造成6人死亡,33人受伤。

事故发生后,当地政府部门迅速赶往现场处置,受伤人员已送往医院救治,相关部门正在开展排险救援。据悉,涉事企业为合法有证企业,事故发生原因正进一步调查中。